

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 195 (12608) Суббота, 11 октября 1980 года

Цена 2 коп.

Завтра — Всесоюзный день
работников сельского хозяйства



из муки нового урожая.
Фотохроника ТАСС.

У НАС, В ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОМ

Коллектив шахтоуправления «Кольчугинское» 8 октября выдал последние тонны угля в счет десятой пятилетки, добыв 10 миллионов 93 тысячи тонн. Это второй коллектив на руднике, досрочно выполнивший пятилетний план.

9 октября в шахтоуправлении состоялся митинг трудящихся, посвященный этому событию. Собравшиеся тепло и сердечно поздравил с большой трудовой победой секретарь парткома В. З. Чикунов и директор шахтоуправления Л. Ф. Вилло.

В успех коллектива внесли весомый вклад все

ПЯТИЛЕТКА ВЫПОЛНENA

очистные и подготовительные участки, трудившиеся под девизом «Работать без отставших». В авангарде соревнующихся идут коллективы участков, руководимые Н. П. Подмазовым, А. К. Протопоповым, В. П. Прохоровым, В. И. Суховерховым, А. С. Евтушковым.

На митинге общее мнение горняков высказал бригадир В. Н. Чуйков:

— Несмотря на трудности, коллектив шахтоуправления постоянно добивается трудовых успе-

хов — с начала пятилетки на сверхплановом счету записано около полутора миллиона тонн угля. В этом есть и вклад нашего участка № 10: более 17 тысяч тонн добыто дополнительно с начала года.

Мы, кольчугинцы, уверены, что достойно завершим последний год пятилетки, добудем сверх плана 50 тысяч тонн угля и выполним свое годовое обязательство. Это будет хорошим подарком XXVI съезду КПСС.

П. ЕМЕЛЬЯНОВ.

Проходчики участка № 5 шахты «Кузнецкая», руководимые А. Н. Костенко, 9 октября выполнили пятилетку. Они прошли 25127 метров горных выработок.

На участке трудятся две бригады, которые возглавляют В. И. Антонов и Н. И. Сумин. В нынешнем году лучших результатов в социалистическом соревновании добиваются подготовители В. И. Антонова.

Г. ЛЮДКЕ,
старший инженер по организации производства.

Л. Толкачева выполнила задание на 170 процентов. А за весь субботник в целом было выдано производств на 312 тысяч рублей.

В. БЕРЕЗКИНА.

Для отдыха молодежи

В вестибюле молодежного общежития № 1 камвольно-суконного комбината привлекает внимание объявление о том, что вечером в красном уголке буде прочитана лекция «О международном положении СССР».

Любителям эстрадной музыки в этот день предлагалось коллективное посещение концерта вокально-инструментального ансамбля «Цветы».

В плане совета общежития — мероприятие, отвечающее разнообразным интересам жильцов. Недавно здесь прошел вечер советско-монгольской дружбы.

А в ближайшее время молодые текстильщики совершают поездки по городам Кузбасса.

А. ФЕДОРОВА.

ИНФОРМАЦИОННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В городе стало хорошей традицией проводить встречи идеологического актива с первыми руководителями города. Такая встреча была организована в прошлый четверг для пропагандистов. Участники информационной конференции заранее подготовили вопросы. Ответы на них были даны компетентными людьми — директором по кадрам и быту производственного объединения «Ленинскоголь» Н. Ф. Полотнянчиковым, начальником управления горкомхоза А. А. Петровым и заведующей торговым отделом горисполкома Р. З. Заббаровой.

В работе конференции также принял участие второй секретарь горкома партии А. Ф. Душенко. Он говорил об итогах работы предприятий города за девять месяцев текущего года и задачах коллектиvos по успешному завершению десятой пятилетки.

А. ГОРОШКО.

СЕГОДНЯ НА КСК

Рапортовали о победе

О досрочном выполнении годового плана рапортовали гребнечесальщицы А. В. Сударикова и С. Д. Слинько. А. В. Сударикова за девять месяцев выработала сверх задания 26 тонн гребенной ленты, С. Д. Слинько — 31,9 тонны. Качество продукции обеих выше плановой.

На ударной вахте

В прядильном цехе аппаратно-прядильного производства все бригады встали на ударную вахту в честь XXVI съезда КПСС и взяли повышенное обязательства.

По итогам социалистического соревнования в сентябре лучшей названа комсомольско-молодежная бригада, возглавляемая помощником мастера

Итоги субботника

На днях прошел заключительный этап корчагинского субботника. Потрудились его участники с полной отдачей сил. Например, прядильщицы аппаратурно-прядильного производства Н. Хмельченко и В. Куригишева выдали за четыре часа по 20 килограммов пряжи,

бригада помощника мастера В. Захаренко — 666 килограммов ровницы, а бригада помощника мастера В. Леоненко — 918 килограммов гребенной ленты. Бригада А. Высоких наткала 392 погонных метра тканей. Стругальщицы отделочного производства А. Андронова и

В вестибюле молодежного общежития № 1 камвольно-суконного комбината привлекает внимание объявление о том, что вечером в красном уголке буде прочитана лекция «О международном положении СССР».

Любителям эстрадной музыки в этот день предлагалось коллективное посещение концерта вокально-инструментального ансамбля «Цветы».

В плане совета общежития — мероприятие, отвечающее разнообразным интересам жильцов. Недавно здесь прошел вечер советско-монгольской дружбы.

А в ближайшее время молодые текстильщики совершают поездки по городам Кузбасса.

А. ФЕДОРОВА.

Новые такси

Недавно восемнадцатью новыми автомобилями пополнился автопарк ПАТИ № 2. Машины, немногим более месяца назад сошедшие с конвейера Горьковского автозавода, уже обслуживают пассажиров нашего города. За рулем новеньких такси — опытные водители, много лет проработавшие в автопредприятиях. Среди них — бригадир комсомольско-молодежного коллектива А. Рукин, водители А. Анисенков, М. Вилькин, А. Тихоненко.

В нынешнем году в ПАТИ № 2 поступило 22 новых автомобиля. По сравнению с предыдущими годами цифра намного

меньше. Объясняется это тем, что в автопредприятиях находится сверхнормативное количество автомобилей. Вот, к примеру, такой показатель. Сейчас на 10 тысяч горожан приходится три такси. Наши жители находятся в более выгодном положении перед москвичами: в столице на 10 тысяч человек приходится всего лишь 1,5 такси. Поэтому в нашем автопредприятии взят курс не на увеличение автопарка, а на замену устаревших машин и соответственно — на повышение производительности транспорта, улучшение качества обслуживания населения.

С. БЕЛОВ.

СЕГОДНЯ трудящиеся города занялись заготовкой овощей. Необходимое количество картофеля на зиму уже заложено в хранилища. И сейчас можно подвести итог этой напряженной страдной работы.

Она проходила в сложных условиях. С начала страды в хозяйствах района былипущены на плантации не все картофелебурочные комбайны и колпаки. А затем мешала непогода.

Надо отдать должное многим коллективам, которые, несмотря на трудности, добросовестно работали на плантациях и полях. К ним в первую очередь следует отнести учащихся горного техникума, которые раньше других справились с убор-

кой картофеля в совхозе имени Чкалова. Славно поработили в совхозе «Лениноголь» учащиеся медицинского училища.

Серьезно отнеслись к работе на селе бригады грузчиков Г. М. Брюхно (Ленинское шахтоуправление), Н. Л. Милованова, Г. И. Шарапутдинова (шахта «Кузнецкая»), С. Н. Кириллова (ВГСЧ), Г. Г. Перевезенцевой (завод полукоксования), Н. В. Бодрикова и Н. И. Титаева (шахта имени Кирова), И. Д. Коновалова (лесной склад), Г. А. Колвалина, Г. Л. Ананьина, С. К. Мазакова (СГПУ № 38) и другие.

Неоценимую помощь в заготовке картофеля, капусты, моркови и свеклы оказали учащиеся школ № 2, 7, 10, 12, 18, 20, 38, 42.

Образец в труде пока-

ВЕСТИ ИЗ ШТАБА

Че трудились на поле так, как этого требовали горячие страдные дни. Ниже своих возможностей работали учащиеся ГПТУ № 14, 17, 25. Они не выполняли дневных заданий, проявляли недисциплинированность. Как в прошлом году, так и нынче, не спрятывались со своей задачей на уборке работники завода «Красный Октябрь», шахты «Комсомолец» и некоторых других предприятий и учреждений.

Уборка овощей закончена. Но закладка их в хранилища продолжается. Сейчас нет ответственной задачи, чем как можно быстрее убрать с территории баз капусту, морковь, свеклу.



Энергоблок — досрочно

УСТЬ-ИЛИМСК (Иркутская область). На сто дней раньше срока поставлен под нагрузку четвертый энергоблок Усть-Илимской ТЭЦ. Участники ее строительства и энергетики выполнили один из важных пунктов предсъездовских обязательств. До конца года, после ввода в строй последнего агрегата, первая очередь ТЭЦ достигнет проектной мощности — 400 тысяч киловатт.

Танкер новой серии

ВОЛГОГРАД. Именем героя-молодогвардейца Сергея Толенина назван новый танкер, который отошел от причалов Волгоградского судостроительного завода и встал курс на Каспий. Освоение выпуска морских танкеров новой серии — один из главных пунктов обязательств коллектива, взятых на десятую пятилетку.

Экономичными маршрутами

МИНСК. Без порожних рейсов работают грузовые машины, обслуживающие строительные предприятия Минска. Таков результат внедрения новой системы грузоперевозок. Она заменила прежнюю членичную схему, которая закрепляла водителей за постоянными объектами. Теперь все маршруты составлены так, что на 15—20 процентов уменьшен холостой пробег каждого автомобиля.

Целебные клады гор

ОШ (Киргизская ССР). Новые возможности расширения грязелечения на Тянь-Шане открыли сотрудники Научно-исследовательского института курортологии и физиотерапии. Они разведали четыре месторождения лечебных грязей в Ошской области — Чимбайское, Кыймыльское, Кадамджайское и Арсланбайское. Целебный клад уже начали успешно использовать в профилактерии одного из крупнейших предприятий цветной металлургии республики — Кадамджайского сурьмянного комбината имени М. В. Фрунзе.

Чемпионы таежных поселков

ТИНДА (Амурская область). Восемь спортивных залов вступили в строй в отдаленных северных поселках Приамурья. Шефство спортсменов-бамовцев над юным поколением стройки стало в олимпийском году особенно массовым. В новых поселках созданы десятки футбольных и хоккейных детских команд, легкотяжелых секций. Занятия в них на общественных началах ведут комсомольцы стройки.

(ТАСС).

Хорошо помню, как кто-то из моих товарищей сказал на ленинском партийном собрании: «Нынешняя пятилетка стала для нашей бригады школой мастерства, школой возмужания, школой воспитания». Прошло больше полугода, а вот словно бы вчера слышал их. Верно сказано. Если сейчас оглянуться назад, вспомнить все годы пятилетки, то лучше и не подвешешься итогом сделанному.

Пятилетка нашей бригады — это и сотни тысяч тонн угля, это и рост в сознании людей.

Говорят, что цифры — скучная вещь. И все же мне хотелось бы привести отдельные показатели, которые красноречивее всяких слов говорят о том, чего достиг наш коллектив.

В первом году пятилетки мы добыли 332356 тонн угля. Понятно, что цифра невелика, но тогда мы только-только вставали на ноги, только пробовали силы, по крупицам собирали передовой опыт, чтобы уже на будущий год подняться на более высокую ступень. И мы достигли желаемого. В 1977 году коллектив впервые перешагнул пятисоттысячный рубеж добычи угля. А дальнейшие годы — это время неуклонного

роста. В прошлом году добыча впервые перевалила за восьмисоттысячную отметку.

Нынче дела идут еще лучше. Давайте сравним. В прошлом году 500-тысячного рубежа мы достигли в августе. Нынче — в июле. На шахте некоторые удивляются: комплекс гигант что ли в лаве смонтировали? Нет, техника самая обычная, такая же, как и на других шахтах. И условия тоже не всегда идеальные. Немало и своих внутренних проблем. Но коллектив всегда с честью справлялся и справляется с трудностями. И вот здесь хочется сказать, что какой бы совершенной ни была техника, какие бы хорошие условия для работы ни созданы, успеха не видать, если не будет такого настоящего коллектива, как у нас. Каждый в ответе и за себя, и за друга, и за общее дело.

Бригада наполовину состоит из молодежи. Это, с одной стороны, хорошо (обеспечена стабильность

кадров), а с другой — немалые издержки на обучение, воспитание. Но, как говорится, что посещешь, то и пожнешь. Вот мы и стараемся делать так, чтобы молодые вместе с опытом перенимали и любовь к избранному делу, к коллективу. В каждой смене у нас плечом к плечу работают и малоопытные и горячие со стажем. Если что непонятно, обращайся за советом — всегда помогут, расскажут, дадут наставление и на будущее.

У нас и на участковой доске Почета вместе с фотографией опытного горняка И. М. Ильина — фотографии молодых рабочих Владимира Ляхова, Валерия Петрова. Приятно думать о том, что молоденка старается не уронить честь своего коллектива, всегда и во всем быть на высоте.

Еще одна характерная черта нашей бригады — стремление к творчеству. И дело здесь не в том, что по плану положено подавать рационализаторские

предложения, и уж совсем не в денежном вознаграждении. Просто люди перестали быть автоматическими исполнителями. Вот и рождаются задумки, которые потом претворяются в жизнь.

Самый активный рационализатор — горнорабочий Анатолий Андреевич Мешков. Это по его предложению было переконструировано перегружатель, в результате на него передвижку сейчас затрачивается 30—40 минут, а не три четыре часа, как раньше. Выигрыш во времени обирается солидной сверхплановой добычей. Немало ценных предложений внедрили горнорабочий В. В. Бавилов, машинист горных выемочных машин П. Ф. Ищенко.

Никто не будет спорить и тот факт, что наша бригада на шахте самая грамотная. Многие горячие учатся в горном техникуме, в Кузбасском политехническом институте. Интересная деталь. Агитируем, агитируем людей поступать на учебу, а

как подойдет время сессии — так за голову хватается. В июне, например, 26 человек находилось на экзаменах. Нет, мы не ратуем за то, чтобы человек с высшим образованием расщтыбывал ленту. Знания, полученные шахтерами, позволяют грамотнее эксплуатировать технику, правильно вести за нее уход, вовремя и качественно проводить профилактический ремонт и осмотр. А это, согласитесь, тоже немало. И не случайно на своем комплексе мы добыли без капитального ремонта более 1300 тысяч тонн угля.

Аварии же механизмы почти исключены. Не все, конечно, выходит у нас гладко. Что-то иногда получается не так, как хотелось бы, что-то вообще не получается. Но ведь надо помнить, что ошибки тоже хороший урок преподносят. И не всегда к успеху ведет столбовая дорога. Тем радостнее и желаннее победа, достигнутую в трудной борьбе. А победа у нашей бригады одна на всех: пятилетка выполнена досрочно, сверх плана за пять лет будет выдано около 500 тысяч тонн угля.

В. ЖУКОВ,
бригадир горнорабочих
шахты «Попысаевская».

• Н. предсъездовской повороте

Пятилетка нашей бригады

шахтерами, позволяют грамотнее эксплуатировать технику, правильно вести за нее уход, вовремя и качественно проводить профилактический ремонт и осмотр. А это, согласитесь, тоже немало. И не случайно на своем комплексе мы добыли без капитального ремонта более 1300 тысяч тонн угля. Аварии же механизмы почти исключены. Не все, конечно, выходит у нас гладко. Что-то иногда получается не так, как хотелось бы, что-то вообще не получается. Но ведь надо помнить, что ошибки тоже хороший урок преподносят. И не всегда к успеху ведет столбовая дорога. Тем радостнее и желаннее победа, достигнутую в трудной борьбе. А победа у нашей бригады одна на всех: пятилетка выполнена досрочно, сверх плана за пять лет будет выдано около 500 тысяч тонн угля.

Школа рабочих специальностей



...Путь в авиацию начинается с мечты. Для одних это — водить в голубых просторах современные авиалайнеры, для других — создавать их. Именно эта мечта привела после восьмого класса сотни московских мальчишек и девчонок в ПТУ № 164 Перовского района города Москвы. Около 800 ребят — учащихся ПТУ — за три учебных года получат наряду со свидетельством о полном среднем образовании специальности токаря, фрезеровщика, слесаря-сборщика, электромонтера, электромонтажника, оператора высокоскоростных машин.

На верхнем снимке: Вася Соловьев (слева) и Саша Ястребцов работают в слесарной мастерской над учебной моделью самолета.

На нижнем снимке: идут занятия в кабинете электротехники.



Фото В. Яцны.

(Фотохроника ТАСС).

ВНИМАНИЕ: ОПЫТ!

Заказчик — птицеводы

Блюда из диетического бройлерного мяса пополнили меню столовой Одесского производственного объединения «Орион». В этом коллективе предприятия увидел конкретный результат своей помощи пригородной Кировской птицефабрике.

Птицефабрика обратилась к

шифтерам с просьбой изгото-

вить и установить в но-

вом цехе двухъярусные клеточные батареи, способные принять на одновременный откорм 40 тысяч бройлеров. Заказ был выполнен досрочно. Это позволило сельским труженикам отправить в нынешнем году к столу жителей областного центра около ста тонн птичьего мяса.

Клеточные батареи не

входили в номенклатуру

предприятия, выпускающего компрессоры к бытовым холодильникам и молочные фляги. Осваивать выпуск новой продукции объединение начало по заявкам работников ферм два года назад, когда в области был взят курс на расширение промышленного птицеводства. На заводе создали специализированный участок. Сейчас сюда

поступают комплектующие узлы и детали с семнадцати предприятий Украины.

Батареи выпускаются в двух вариантах: шестидесяти- и восьмидесятиметровые. Простые в эксплуатации, они позволяют полностью механизировать раздачу кормов, поение, удаление помета.

— На этом помочь птицеводам не заканчивается, — рассказывает генеральный директор «Ориона» В.

Андреев. — У нас создана специальная бригада, которая монтирует клеточные батареи непосредственно в хозяйствах. Колхозы, как правило, прикрепляют к бригаде пять-шесть человек. Помогая монтажникам, они в то же время изучают особенности оборудования и затем становятся операторами по его обслуживанию.

В. ДЕПРИК,
корр. ТАСС.



На фото конкурс «Ленинского шахтера». ПОДРУЖИЛИСЬ. ПОЛНОЛУНИЕ. В ЭЛЕКТРИЧКЕ.
Фото Э. Костромина, А. Лазарева, В. Кириллова.



◆ КУЛЬТУРА И ЖИЗНЬ

И добный сказочник, и учитель...

(О детских передачах Центрального телевидения)

Стать другом, учителем — в этом, пожалуй, одна из основных задач, которые ставят перед собой работники Центрального телевидения, создающие программы для детей. Такие программы готовят специальная редакция, ежегодный объем вещания которой составляет 260 часов. Возрастной состав британской аудитории — от самых маленьких до подростков. Через систему космических спутников связи «Орбита» детские программы Центрального телевидения принимаются почти на всей территории нашей страны.

Редакция программ для детей Центрального телевидения ежегодно получает до 200 тысяч писем от юных зрителей. Они позволяют определять популярность тех или иных рубрик, корректировать их содержание, планировать работу. Судя по письмам, самые активные зрители — школьники 3—6-х классов. Ребята постарше предпочтуют восхитительную передачу «Будильник», где выступают популярные певцы, юмористы, клоуны. Пользуется успехом спортивная передача «Веселые старцы» и особенно программа

«Вперед, мальчишки!», рассказывающая об интересных профессиях, которые ребята могут выбрать после школы.

Старшеклассников волнует не только вопрос «Кем быть?», но и вопрос «Каким быть?». Видимо, поэтому быстро растет популярность новой рубрики «Спор-клуб», которую тактично, с уважением к самым запальчивым высказываниям спорщиков ведет известный актер и режиссер кино Ролан Быков. В одном из поступивших в редакцию писем говорится, что «Спор-клуб...» дает возможность доверительно, откровенно говорить на самые волнующие темы — о жизни, о дружбе, любви, верности, о ценностях истинных и мнимых...».

Трудно даже подсчитать, у скольких детей воспитана уважение к труду телепередача «Умелые руки». Для школьников, интересующихся проблемами современной науки и техники, предназначена передача детской телевизионной студии «Орленок», где постоянно выступают известные ученые, инженеры и практики производства.

Передачи телевидения

часто приглашают детей в залы музеев и картинных галерей. Перед ними выступают известные художники, критики, доходчиво раскрывая законы прекрасного, значение и силу искусства. В передаче «Лица друзей», которую ведет детский писатель Анатолий Алексин, рассказывается о новых книгах, о процессе их создания. Авторы этой и других подобных программ не разделяют опасения тех литераторов, которые уверяют, что телевидение отбывает охоту к чтению. Напротив, если рассказ о новой книге интересен, то, как показывает опыт, после телевизионной передачи спрос на эту книгу в библиотеках и книжных магазинах резко возрастает.

Каждый вечер в 20.15 по московскому времени перед экранами телевизоров усаживаются самые маленькие, чтобы посмотреть передачу «Спокойной ночи, малыши».

Словом, нелегко даже бегло охарактеризовать все многообразие детских программ Центрального телевидения. А надо еще добавить, что передачи для детей готовят и телестудии союзных республик, многих городов и областей.

• ЭТО ИНТЕРЕСНО

Мода... из сундуков

В том, что забытое умеет счастливо возвращаться и поражать воображение открытием новых деталей, убеждают последние работы Минского Дома моделей. В конструкции одежды использованы многие элементы костюма из сундуков наших прабабушек, вновь ставшие модными.

Очень современно смотрится, например, юбка-андарик, или выбиванка.

Краски ее многоцветны, а фасон идет абсолютно всем.

Эти юбки еще и сейчас носят на Полесье и Могилевщине.

Художники-модельеры создали точно такие же из ситца, льна и бязи.

Производственники дали им высшую оценку.

Новые модели женских осенних пальто и костюмов свободного силуэта дополнены намиткой, которую повязывают более чем десятью способами. Художники несколько модернизировали этот стариный головной убор, использовав различные ткани и добавив заколку или цветок.

— Наши работы не были слепым копированием старой моды, — рассказывает ведущий художник Дома моделей И. Булгакова. — Ведь многие ее детали сегодня смешны, а другие, напротив, подсказывают новое, смелое решение. Конечно, трудно соединить воедино старины и современность, но в том и ценность этих поисков, что они позволили избежать штампов в моделировании, внесли изюминку ультрасовременности.

Л. ЛОМСАДЗЕ,
корр. ТАСС.

Нашим читателям!

Редакция газеты «Советская Россия» проводит «День открытого письма» в городе Ленинск-Кузнецком по теме «Город сегодня и завтра». Разговор пойдет, в частности, о социальных и культурно-бытовых проблемах, о перспективах развития Ленинска-Кузнецкого.

Приглашаем всех горожан принять активное участие. На вопросы, замечания, предложения отвечают руководители городских, областных, центральных органов. «День открытого письма» состоится в субботу, 25 октября с. г., в Центральном Дворце культуры угольщиков. Начало в 10 часов утра.

Письма с вопросами, замечаниями, предложениями направлять в редакцию газеты «Ленинский шахтер» с пометкой «День открытого письма».

Редакция газеты «Советская Россия».

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК,

13 ОКТЯБРЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Д. Рубина. «Когда же пойдет снег?». Фильм-спектакль Московского театра юного зрителя. 12.20 «Очевидное — неизвестное». 13.25 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 К годовщине образования Таджикской ССР и Киргизской ССР. Программа документальных фильмов. 17.10 Концерт Государственного ансамбля народного танца Киргизской ССР. 17.40 «Париж». Документальный фильм. 18.30 «Наш сад». 19.00 XXVI съезд КПСС — достойную встречу. «Слово председателю Марковскому». Кемерово. 19.35 «Пульс». Общественно-политическая программа. 20.05 «Кто из 16?». Передача 6-я. Встреча команд Марийского и Топкинского районов. 22.05 «Вечный двигатель инженера Грибанова». Телеочерк Кемеровской студии телевидения. Москва («Орбита»). 22.30 «Время». 23.15 «Фестивали.. Конкурсы.. Концерты». 00.15—00.30 «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 «Потайной мир Грузии». Научно-популярный фильм. 18.45 «За журналистской строкой». Е. Краснощекий. «Становление личности». (О директоре совхоза «Мельковский» А. Вертикове). 19.15 «Красный дьявол». Документальный фильм. Москва («Орбита»). 19.35 А. Островский. «Волки и овцы». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР.

КИНО

Кинотеатр «Победа». ПРОЩАЛЬНАЯ ГАСТРОЛЬ «АРТИСТА» (11.40, 18.10). ВПЕРВЫЕ ЗАМУЖЕМ (16, 19.50, 22). ОРЛЕНOK (10, 14).

Малый зал ОРЛЕНOK (16).

Кинотеатр «Сибирь». ПИРАТЫ XX ВЕКА (12, 16, 18, 20, 22). ПЕРВОКЛАССНИЦА (10, 14). 13-го «В моей смерти прошу видеть Клаву К.» (12, 16, 18, 20, 22). ДОКТОР АЙБОЛИТ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет». ВЗРОСЛЫЙ СЫН (16, 18, 20). И ТЫ УВИДИШЬ НЕБО (14).

Кинотеатр «Строитель». БЛЕФ (16, 18, 20). ВСЕ РЕШАЕТ МГНОВЕНИЕ (14.30).

Клуб «Строитель». НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ ИЗ ЖИЗНИ И. И. ОБЛОМОВА (2 серии) (16, 19).

Клуб «Дружба». ДВА НЕЗНАКОМЦА (2 серии) (16, 19).

Кинотеатр «Родина».

БЕРЕГИСЬ, ЗМЕИ! (11, 16, 18.30, 21). «В моей смерти прошу видеть Клаву К.» (9.30, 14). 13-го ПРОЩАЛЬНАЯ ГАСТРОЛЬ «АРТИСТА» (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). ПЕРВОКЛАССНИЦА (9.30, 14).

Центральный ДК ОДЕЛЛА ЕЩЕ НЕ УЖИНАЛА (16, 18, 20).

ДК имени Ленина У МЕНЯ ВСЕ НОРМАЛЬНО (18). ЖИВИТЕ ДОЛГО (20).

ДК шахты «Полысаевская» В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ (18, 20).

Клуб «Строитель» НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ ИЗ ЖИЗНИ И. И. ОБЛОМОВА (2 серии) (16, 19).

Клуб «Дружба» ДВА НЕЗНАКОМЦА (2 серии) (16, 19).

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ АВТОШКОЛА ДОСААФ производит записи на курсы водителей следующих категорий: категории «А» (мотоциклисты) — начало занятий 10 ноября 1980 года; категории «ВС» (шоферы-профессионалы) — начало занятий 17 ноября; автомобилисты — начало занятий 17 ноября 1980 года; повышение квалификации на 1-й и 2-й классы — 20 октября 1980 года.

А. ЗАГОРСКИЙ.
(АПН).

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

МЕНЯЮ двухкомнатную коммунальную квартиру по ул. Обской, 12а-1 (имеются водопровод, канализация, приусадебный участок, место для гаража) на две любые квартиры. Обращаться: пр. Дзержинского, 44-1.

МЕНЯЮ трехкомнатную благоустроенную квартиру на двухкомнатную и однокомнатную благоустроенные. Обращаться: ул. Пушкина, 19-15 (после 18 часов).

Наш адрес
и телефоны:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, отдела информации в бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфо-бюллетеня — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья в понедельник. Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 36700. Заказ 9575. ОП 20516.